

## Milí žáci, účastníci a podporovatelé akce Vsetín proti chudobě,



Jménem nevládní organizace ADRA i bangladéských dětí ze slumu Čalantika bychom vám chtěli poděkovat za zapojení se do akce Vsetín proti chudobě a za váš finanční dar 5.000 Kč na podporu dostupnosti pitné vody.

Tento příspěvek byl věnován slumovému centru Čalantika, které je určeno pro děti a jejich rodiny ze stejnojmenného chudinského slumu v hlavním městě Bangladéše, Dháce. Toto vzdělávací a volnočasové centrum otevřela organizace ADRA za podpory dárců v létě 2013. Padesáti dětem z chudinského slumu pomáhá chodit do školy a získat vzdělání, ke kterému by se jinak nedostaly. Děti zde dostávají také výživné jídlo a mají přístup k lékařské péči.

Pro toto centrum jsme díky vaší podpoře zakoupili filtr na vodu, který zajistí kvalitní pitnou vodu všem dětem, které centrum navštěvují, i jejich učitelům.

Jedná se o 5-fázový čistící filtr, který zajistí až 400 litrů pitné vody denně, tedy dostatek pro všech 50 dětí ze slumu, které centrum navštěvují. Prozatím se musela voda pro děti převařovat, což nezajistilo zdravotně nezávadnou vodu, protože pouhým převařováním se neodstraní všechny škodlivé látky. Filtr na vodu také ušetří čas, protože převařování dostatku vody pro 50 dětí bylo časově a logisticky náročné.

Naše poděkování patří zejména generálnímu partnerovi sSports.cz, dále občanskému sdružení Líška, městu Vsetín, Muzeu regionu Valašsko, Alcedo - středisku volného času Vsetín, Dětskému parlamentu a základním školám ZŠ Vsetín, Sychrov, Rokytnice, dále ZŠ Ohrada, Trávníky a Luh.

Více o slumovém centru Čalantika se můžete  
dočíst na: **WWW.BANGLAKIDS.CZ**

Navzdory tomu, že se jedná o děti na druhé straně zeměkoule, vaše laskavá starost a podpora dávají těmto dětem možnost chodit do školy a prožít dětství, jaké si zaslouží. Životy dětí z chudinských slumů můžeme tak společně měnit k lepšímu - necht' jsou jejich rozzářené úsměvy na přiložených fotografiích krásným novoročním dárkem na oplatku zase vám :-)

S přáním všeho dobrého a spousty radosti v roce 2014!

**Jarmila Szkutová,**  
oddělení zahraničních projektů ADRA, o.p.s.





# „Děkujeme za pitnou vodu!“

Děti ze slumového centra Čalantika

